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Bonpoc

| a/uer
1 Mimeetes n B opranmsanmun menio?
@ 4, JUIA BCEX BO3PACTHBIX IPYNN M PENHAMOB (DYHKLHOHHPOBAHHSA a
Oprasu3sanuu
B) na, 1o 63 yuera Bospactibix rpynmn
B) Her
2 BuIBeweno s unknnunoe memio JUIS 03HAKOMJICHHS poaMTEiel H fetei ?
a Vv
b) Her
3 BeiBewmeno i exennestoe menio B YNOGHOM 11715 03HAKOMJICHMSI POAMTENel 1 aeTei
Mecte ?
A) na v
b) Her
4. | B MeHI0 oteyTeTRYyIOT nosTopsl 6imoxn?
A) J1a, 10 BCEM JIHAM Vv
B) HeT, MMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHbIE IHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelueHHble GI0Na U MPOAYKTHI
A) Ha, 110 BCeM AHAM v
B) HeT, MMEIOTCS NOBTOPEI B CMEXHBIE THU
6. | CooTBeTCTBYET /1M PEriaMeHTHPOBAHHOE MKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB [IHLLH
PEXHUMY QYHKIIHOHHPOBAHUS OpraHH3alMu? -
A) na
B) Her
7. | EcTb ¥ B opraHH3alliH NPHKa3 0 CO3IaHKMH H mopsake paboTel GpakepasKHoi KoMHcCHU?
A) na v
b) Her
8 OT BCex JIM NapTHii MPUroTOBJCHHBIX 611101 cHUMaeTcs Gpakepax?
A) na v
b) Her
9 BrisaBasanck i1 (akThl HE IOTYCKa K pean3alty G0/ U NPOoyKTOB 110 pe3y/ibTaTam
paboThbl GpakepaxKHOH KOMHCCHH (3a NEPHOJL He MeHee Mecsia)? =
A) HeT
b) na
10 | Co3aansl 11 ycnoBus A1 OpraHM3allMi MUTAHAS JeTel ¢ yueTom ocobeHHocTel
3/10pOBbA (caxapHbii Anaber, NULIEBbIE alepruu)?
A) na =
b) ner 5
11 | INposoautca a1 yGopka noMELICHHH MTOC/E KAX/I0r0 MPHEMA TTHIIHY >
A) aa
12 ﬁ)ag::rncuuo M npose/ieda y6opka NOMELICHHH U PHEMA UM HA MOMEHT paboThl

KOMHCCHH?

A) na L E




14

bB) Het ' [

13

OOHapyXuBaIHCh JIH B TOMELLEHUAX A5 TPHEMA THLIH HACEKOMBIC, IpbI3YHBI
HX XHU3HEeOeATEIbHOCTH?

U CJIC[BI

A) Her

v

b) na
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f)
Co3JaHBb! 11 YCIOBHS VIS COBTIOIeHHs AEThMU TIPABHJT JIMYHOH THIHEHBI!

A) na

bB) ner
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f)
BelaBnanuce K 3aMeqaHus K co01I0A€HHIO IETHMH NpaBHl JINYHON I'MTHEHbI !

A) HeT

L

b) na
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Be1ABNsANIMCE JIM NPH CpaBHEHUH peajii3yeMOro MEHIO C yTBEPXKACHHBIM MCHIO
MCIJIFOYEHHS OTAE/IbHBIX 601 ¥3 MEHIO ?

baxTbl

A) Het

vV

b) na
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WMenu i hakThl BbLIAYH A€TAM OCTHIBLUEH muuy ?

A) HeT

b) na

W’ C A Feer
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